



**ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 25.06.2020 р. № 1240
м. Вінниця

**Про затвердження схеми
розміщення інформаційних табло на
зупинках громадського транспорту
на території ВМОТГ**

Відповідно до рішення Вінницької міської ради від 27.06.2018 року №1254 «Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському електричному та автомобільному транспорті загального користування у м. Вінниці», керуючись Законами України «Про автомобільний транспорт», «Про міський електричний транспорт» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті», керуючись частиною 1 статті 52, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити схему розміщення інформаційних табло на території ВМОТГ згідно з додатком.
2. КП «Вінницякартсервіс» забезпечити підключення до мереж електричного живлення.
3. КП «Вінницякартсервіс» провести роботи по благоустрою після монтажу інформаційних табло.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови С. Тимощука та М. Форманюка.

Секретар міської ради

П. Яблонський

Умовні позначення:

- - влаштування екранів на тимчасових спорудах.
- - влаштування екранів на опори в комплексі павільйону.
- - влаштування екранів на стінці павільйону.



Перелік зупинок:

1	«Залізничний вокзал» в напрямку центра міста (трамвайна зупинка)
2	«Залізничний вокзал» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
3	«Вул. Чехова» в напрямку Тяжилова та Немирівського шосе (тролейбусна, автобусна зупинка)
4	«Мрія» в напрямку центра міста (тролейбусна зупинка)
5	«Площа Перемоги» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
6	«Вул. Лугова» в напрямку центра міста (тролейбусна зупинка)
7	«Вул. Соборна» в напрямку площі Гагаріна (трамвайна, троллейбусна, автобусна зупинка)
8	«Пл. 8-го Березня» в напрямку вул. Соборної (автобусна зупинка)
9	«Площа Ліверпуль» в напрямку залізничного вокзалу (трамвайна зупинка)
10	«Майдан Незалежності» в напрямку площі Гагаріна (тролейбусна, автобусна зупинка)
11	«Майдан Незалежності» в напрямку залізничного вокзалу (тролейбусна, автобусна зупинка)
12	«Майдан Небесної Сотні» в напрямку площі Гагаріна (трамвайна зупинка)
13	«Майдан Небесної Сотні» в напрямку залізничного вокзалу (трамвайна зупинка)
14	«Майдан Небесної Сотні» в напрямку площі Гагаріна (тролейбусна, автобусна зупинка)
15	«Майдан Небесної Сотні» в напрямку залізничного вокзалу (тролейбусна, автобусна зупинка)
16	«Майдан Небесної Сотні» в напрямку вул. В.Чорновола (тролейбусна, автобусна зупинка)
17	«Пл. 8-го Березня» в напрямку площі Перемоги (автобусна зупинка)
18	«Вул. В.Отамановського» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
19	«Вул. В.Отамановського» в напрямку ринку «Урожай» (тролейбусна, автобусна зупинка)
20	«Вул. Комарова» (Пирогово) в напрямку центра міста (автобусна зупинка)
21	«Лікарня ім. Пирогова» в напрямку ринку «Урожай» (трамвайна зупинка)
22	«Лікарня ім. Пирогова» в напрямку ринку «Урожай» (тролейбусна, автобусна зупинка)
23	«Медичний університет» в напрямку Вишеньки та Електромережі (трамвайна зупинка)
24	«Медичний університет» в напрямку центра міста (трамвайна зупинка)
25	«Медичний університет» в напрямку Вишеньки (тролейбусна, автобусна зупинка)
26	«Ринок «Урожай» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
27	«Вул. Є.Патона» (Корея) в напрямку центра міста (автобусна зупинка)
28	«Вул. Князів Коріатовичів» або «Санаторна» в напрямку ринку «Урожай» (тролейбусна зупинка)
29	«Електромережа» в напрямку центра міста (трамвайна зупинка)
30	«Храм Стрітєння Господнього» (Електромережа) в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
31	«Аграрний університет» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
32	«Барське шосе» в напрямку Хмельницького шосе (трамвайна зупинка)
33	«Вул. Чорновола» в напрямку вул. Театральної (тролейбусна, автобусна зупинка)
34	«Вул. М.Ващука» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
35	«Пр. Юності» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
36	«Пр. Космонавтів» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
37	«Вул. 600-річчя» в напрямку центра міста (трамвайна зупинка)
38	«Вул. 600-річчя» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
39	«ВПЗ» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
40	«Технічний університет» в напрямку залізничного вокзалу (трамвайна зупинка)
41	«Міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» в напрямку центра міста (тролейбусна, автобусна зупинка)
42	«Центральний автовокзал» в напрямку залізничного вокзалу (тролейбусна, автобусна зупинка)
43	«Ринок «Світанок» в напрямку Старого міста (автобусна зупинка)
44	«3-я міська лікарня» в напрямку центра міста (автобусна зупинка)

Департамент інформаційних технологій міської ради

Бондарчук Олена Анатоліївна

Головний спеціаліст відділу інформатизації